



在韩国队面前,小丁和队友们经受住了考验,为中国队赢得一场酣畅淋漓的胜利。 Osports供图

小丁30分,红队残阵也将韩国击败 残阵取胜,意外 小将出彩,惊喜

世预赛小组第二战,以残阵出击的中国男篮红队,在冬日给国人带来了暖阳。

客场面对全主力出战的太极虎,红队在当家小生丁彦雨航的率领下,攻守两端均打出了高水平。全场比赛小丁得到30分,帮助红队92:81取得客场胜利。在这样一场胜利之后,外界对主帅李楠的质疑可以稍稍平息;对姚主席治下双国家队锻炼年轻人的初衷,也会有更多人点赞。

本报记者 刘伟

在你的伤口撒把盐

赛前,几乎没有人看好这支残缺不全、磨合不够的红队,能够在韩国人的地盘上扳倒对手。韩国队主帅许载在赛前的发布会上,也显得信心十足。

“中国队不是一个很容易对付的对手,所以要一直集中注意力。不管遇到什么情况,都要像和新西兰之战那样去冷静面对。”许载说,“我们会想尽办法战胜对手。”

首战拿下新西兰,给韩国人注入了信心;家门口作战,方便以小伎俩骚扰对手,韩国人有底气。但他们未曾想到,这些竟然都没有困住红队。

从比赛一开始,红队拿出了比韩国人更凶狠的防守,对于韩国人使出的黑肘,在情绪上做到了最大的克制。最重要的是,面对韩国人擅长的联防、全场紧逼,红队早有防范,见招拆招,做得有声有色,最终,许载也没辙了。

这场比赛,也是韩国队继2015年长沙亚锦赛被宫家军上演20分的大逆转后,又一次输球。不同的是,他们倒在了家门口,还输给了不到半支中国队。

家队。

红队的胜利,无疑在韩国人未愈的伤口上又撒了把盐。

小李飞刀硬气一回

这样一场荡气回肠的胜利,也让外界对少帅李楠的认识大大改观。他的小阵容,11人轮转,改变了过去只会干靠球星的刻板套路。

不得不说,在此前单独执教的履历中,不管是国字号,还是在地方队,李楠交出的成绩单令人难言满意。

2011年东亚男篮锦标赛,带中国男篮二队出征的李楠,在南京输给了实力不如自己的日本;去年的亚洲杯,“小李飞刀”带队又一次输给了伊拉克,此前,李楠还曾经带国奥队输给过印度;今年春天,李楠执掌山东全运男篮教鞭,山东折戟全运预选赛,甚至没能摸到全运会决赛圈的地板,彼时质疑声铺天盖地。

在交足了学费,饱受质疑之后,这场带领残阵拼下的胜利,也是李楠这些年来,在人们看不到的付出、沉淀背后,最好的回报。

丁彦雨航继续封神

“几天的短暂集训,严峻的客场环境,通过团队的不懈努力,逼出最强的自己,Team China,我很荣幸能成为其中一员。”比赛之后,丁彦雨航更新了微博,胜利的喜悦与兴奋,渗透在字里行间。

30分6个篮板1次助攻,在这个相对陌生的团队,在仅仅磨合四天之后,丁彦雨航交出了一份近乎完美的答卷。经此一战,丁彦雨航已经成为红队当之无愧的核心。

小丁在国家队出色的表现,也赢得了老大哥易建联的交口称赞,“嗯!也是够猛!送你双膝盖!”有意思的是,结束这场世预赛,CBA重燃战火的第一场比赛,小丁就将同阿联正面交锋,这样的对撞,无疑更加令人兴奋。

事实上,除了小丁继续在国家队封神,还有好几位小将在这样的大赛中经受了洗礼。来自广西的孙铭徽上半场6投6中,半场19分暴走;来自新疆的阿布都沙拉木,全场则拿下了15分7篮板3助攻3盖帽的全能数据。

对姚明、对中国篮球的未来而言,年轻人经受住磨砺,在这样的大赛中长球,然后回到联赛去独当一面,或许要比这场胜利本身更加令人惊喜。

总比分3:3,申花依靠客场进球多优势夺取足协杯冠军,直通亚冠小组赛 等待十九年,申花怒放上海滩

上海上港队球星武磊曾经说过,上港才是上海滩的老大。那一段时间,上港在中超联赛中连续击败申花,其中包括6:1这样的大比分狂胜,武磊说得理直气壮。但现在,在最重要的足协杯决赛中,笑到最后的却是上海申花。11月26日,虽然上港在自己的主场3:2取胜,但鉴于他们第一回合客场0:1告负,两队总比分打成3:3平局,上海申花依靠客场进球多的优势,摘得本赛季足协杯冠军,获得了直通亚冠小组赛的资格。上海上港,则没有完成赛季之初确定的“至少夺得一项冠军”这一硬指标。

本报记者 李志刚

申花尽显风骨

这场比赛,申花踢得并不容易。上半场第15分钟,奥斯卡右路送球,中路防守的申花队员无人碰到,在禁区埋伏的吕文君顺势起脚把球挡入门内,上港1:0领先,双方总比分战成平局。第41分钟申花曹赟定接瓜林传中,禁区中路卧射破门,但裁判判罚马丁斯阻挡颜骏凌在先,进球无效。在这种不利局面下,仅仅3分钟过后,申花柏佳骏后场长传,曹赟定转身射门把比分扳平,半场两队1:1踢平。

易边再战后,第67分钟申

花曹赟定长传后场,马丁斯横带连续摆脱两人防守后打远角得分,申花2:1将比分超出。第70分钟傅欢突破制造点球,胡尔克操刀命中。第74分钟胡尔克角球造成莫雷诺乌龙进球,比分最终定格为3:2。两队总比分3:3,拥有客场进球优势的上海申花获得本届足协杯冠军,这是上海申花时隔19年之后再次获得中国足协杯冠军。

上港难求一冠

2017年,上海上港的目标是至少赢得一座冠军奖杯。为了实现愿望,球员方面,上港重金引进奥斯卡,找来实力不俗的艾哈迈多夫作为亚洲外援;教练方面,上港请到名帅博阿

斯执掌帅印,再加上之前引进的胡尔克以及不俗的本土球员阵容,上海上港确实想在新赛季大干一场。

可惜的是,中超、亚冠、足协杯,上海上港本赛季最终三大皆空,一冠难求。在本赛季中超身价榜上,上海上港全队身价5252万英镑,排在中超第一,但这个第一,让他们成为了最贵的“背景板”,他们很努力,但看上去总是差那么一口气,问题出在哪里,需要好好琢磨琢磨了。

华夏难觅幸福

申花夺冠了,最失望的球队除了上港,就要数河北华夏了。如今,下赛季代表中国足球



申花用顽强的表现笑到了最后,获得足协杯冠军。 Osports供图

出征亚冠的四支队伍已经全部产生,中超联赛冠军广州恒大、足协杯冠军上海申花直接晋级亚冠小组赛;中超联赛亚军上

海上海港、季军天津权健要从亚冠资格赛打起;联赛第四名河北华夏,则没能获得亚冠参赛机会。